
 

 

 

Certificatul de competenŃă profesională în transportul rutier de marfă 

- Manualul conducătorului auto profesionist din transportul rutier de marfă - 

- David Lowe –  

 

Publicarea prezentei ediŃii a cărŃii Certificatul de competenŃă profesională în transportul rutier de 

marfă - Manualul conducătorului auto profesionist din transportul rutier de marfă  are loc odată cu 

intrarea în vigoare din data de 10 septembrie a prevederilor noii Directive UE (2003/59/EC) privind 

pregătirea profesională obligatorie a conducătorilor auto profesionişti ai vehiculelor pentru transportul 

mărfurilor. 

Sunt prezentate toate informaŃiile necesare obŃinerii Certificatului de CompetenŃă Profesională pentru 

conducătorii auto precum şi o serie de informaŃii generale despre industria transporturilor rutiere. 

Partea 1 descrie pe larg prevederile Directivei, în special cele privitoare la obŃinerea Certificatului de 

CompetenŃă Profesională de către conducătorii auto profesionişti, categoriile de persoane care sunt 

exceptate, situaŃiile în care este obligatoriu acest certificat şi cum poate fi obŃinut. Sunt prezentate cele două 

tipuri de pregătire profesională, cea iniŃială şi cea periodică, prevăzute de Directiva UE. Tot în această parte 

a Manualului este dată şi o listă a subiectelor de studiu pentru formarea conducătorilor auto profesionişti, 

aşa cum sunt ele definite în Anexa I a Directivei UE.  

Începând de la Partea 2, manualul prezintă pe rând toate tematicile prevăzute de Directiva UE, completate 

după caz cu informaŃii suplimentare. 

Cititorul va constata că nicio porŃiune a acestei cărŃi nu este lipsită de utilitate, fiecare avand rostul de a-i 

oferi atât unui şofer începător, cât şi unuia experimentat informaŃiile de care are nevoie ca să-şi obŃină şi să-

şi păstreze permisul de conducere auto şi noul Certificat de CompetenŃă Profesională.  

 

PreŃul cărŃii este de 59 Ron  

 

Pentru comenzi mai mari de 10 cărŃi se aplică un discount de 20%. 
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